
Izobraževanje učencev in učiteljev v okviru projekta 

ZERO WASTE SCHOOLS 
 

V okviru projekta ZERO WASTE SCHOOLS smo na Osnovni šoli Antona Aškerca Rimske 

Toplice izvedli izobraževanja za učence in učitelje, namenjena ozaveščanju o pomenu 

zmanjševanja odpadkov ter odgovornega ravnanja z okoljem. 

Ob dnevu Zemlje, 22. aprila, je učence 4. in 5. razreda ter učence predmetne stopnje obiskala 

vodja projekta Zero Waste za osnovne šole v Sloveniji, gospa Ana Golja iz društva Ekologi 

brez meja. 

Učencem je predstavila projekt ZERO WASTE SCHOOLS, cilje projekta ter aktivnosti, ki jih 

bomo v prihodnje izvajali na naši šoli. Poseben poudarek je bil namenjen pravilnemu ločevanju 

odpadkov, zmanjševanju količine odpadkov in pomenu trajnostnih navad v vsakdanjem 

življenju. 

Predavanje je učence spodbudilo k razmišljanju o vplivu naših vsakodnevnih dejanj na okolje 

ter jim približalo preproste spremembe, s katerimi lahko tudi sami prispevajo k zmanjševanju 

odpadkov in varovanju narave. 

Istega dne je potekalo tudi izobraževanje za učitelje, kjer je bila predstavljena nadaljnja izvedba 

projekta na naši šoli ter posamezni ukrepi, ki jih želimo postopoma uvajati v šolsko okolje. 

Posebna pozornost je bila namenjena tudi pomenu kompostiranja in odgovornega ravnanja z 

biološkimi odpadki. 

Naslednji dan, 23. aprila, je izobraževanje potekalo še za učence 1., 2. in 3. razreda, ki so 

skozi njim prilagojene vsebine spoznavali pomen skrbi za okolje in pravilnega ravnanja z 

odpadki. 

Z izvedenimi izobraževanji želimo na naši šoli postopoma graditi okoljsko zavest ter spodbujati 

odgovorno ravnanje, ki bo učence spremljalo tudi v vsakdanjem življenju. 

Financirano s strani Evropske unije. Izražena mnenja in stališča odražajo izključno mnenje 

avtorja(-ev) in ne predstavljajo nujno stališč in mnenj Evropske unije ali Agencije za 

mobilnost in programe Evropske unije. Zanje ne moreta biti odgovorni ne Evropska unija 

ne organ, ki dodeljuje sredstva. 



 

 



 

 

 

 

 



 

 


